
 

باسمه تعالي

اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهاننام و نام خانوادگی:  

اداره سنجش

............................. مدیریت آموزش و پرورش

ریاضینام درس:

دقیقه011 امتحان: مدت 5/3/89 امتحان: تاریخنام پدر:   

صفحه 4 سوالات در01 ساعت امتحان::نام آموزشگاه

مصحح: و امضای انوادگی نام خ نام و :جمع نمره با حروف            عملی: -نمره شفاهی :نمره کتبی

مرهن 9318ماه  ردادخور در نوبت دانش آموزان ، داوطلبان آزاد و مدارس آموزش از راه د پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف
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 بسمه تعالی

سوالات امتحانات هماهنگ استانی  راهنمای تصحیح

  ن آزاد و مدارس آموزش از راه دوردانش آموزان ، داوطلبا

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان
 اداره سنجش
 .............................مدیریت آموزش و پرورش 

 ریاضی نام درس:

 5/3/89 امتحان: تاریخ

 9389ماه خرداد  پایه نهم
 

 نظر همکاران در تصحیح محترم است.
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 باسمه تعالي

 هماهنگ استانی اتامتحان سوالات جدول مشخصات                                         

 01  ساعت شروع امتحان:                  3/9318   /5    تاریخ امتحان:        9318 سال ماه خرداد در نهمایه ی پ       ریاضي  درس هماهنگسؤالات امتحان 

 محتوا
 بخش ، موضوع()فصل ، 

 هدف
 حيطه

ی سؤال در شماره تعداد و نوع سؤال بارم نمره
 فرا دانشي دانشي ی امتحانبرگه

 الف-1 صحيح و غلط 55/0  × فراگير یک جمله ای بودن یا نبودن عبارت داده شده را تشخيص دهد. 5فصل

 ب-1 صحيح و غلط 55/0  × فراگير شرط تساوی زاویه ها در تشابه را مي داند. 3فصل 

 ج-1 صحيح و غلط 55/0  × فراگير اتحاد بودن یا نبودن عبارت داده شده را مشخص کند. 5فصل 

 د-1 صحيح و غلط 55/0  × فراگير شکل هندسي وجه های جانبي هرم را تشخيص مي دهد. 8فصل 

 الف-5 جور کردني 55/0  × اعدادی را که به ازای آن مخرج تعریف نشده است را تعيين مي کند. 7فصل 

 ب-5 جور کردني 55/0  × درجه یک جمله ای را نسبت به متغير های آن تعيين مي کند. 5فصل 

 ج-5 جور کردني 55/0  × مساحت کره را به ازای شعاع داده را محاسبه مي کند. 8فصل 

 د-5 جور کردني 55/0  × تقسيم دو عبارت گویا را انجام مي دهد. 7فصل

 الف-3 گزینه ای 4 55/0  × احتمال رو شدن اعداد خواسته شده را محاسبه مي کند. 1فصل

 ب-3 گزینه ای 4 55/0  × اجزای مساله هندسي را تشخيص مي دهد. 3فصل

با مشخص بودن معادله خط، قرار داشتن یا نداشتن نقطه روی خط را  6فصل 

 مشخص کند.

 ج-3 گزینه ای 4 55/0  ×

 د-3 گزینه ای 4 55/0  × قرینه در صورت و مخرج را تشخيص دهد.دو عبارت  7فصل

 الف-4 کوتاه پاسخ 55/0 ×  با توجه به کوچک بودن قطر یک سلول توان منفي را انتخاب کند. 4فصل

 ب-4 کوتاه پاسخ 55/0  × پاسخ درست را برای نامعادله انتخاب کند. 6فصل

 ج-4 کوتاه پاسخ 55/0  × سوم را محاسبه مي کند.حاصل تقسيم اعداد رادیکالي با ریشه  4فصل

 د-4 کوتاه پاسخ 55/0  × شکل حاصل از دوران نيم دایره را انتخاب مي کند. 8فصل 

 الف-5 تشریحي 75/0  × با توجه به روابط مجموعه ها نمودار را کامل مي کند. 1فصل

 ب-5 تشریحي 75/0  × بنویسيد.با مشخص بودن مجموعه با علائم ریاضي اعضا آن را  1فصل 

 الف-6 يحیتشر 75/0  × حاصل عبارت شامل اعداد گویا را به دست آورد. 5فصل 

حاصل عبارت رادیکالي شامل توان دوم را به کمک قدر مطلق محاسبه  5فصل 

 کند.

 الف-6 تشریحي 5/0  ×
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 ب-6 تشریحي 5/0  × دهد.زیر مجموعه ای از اعداد حقيقي را روی محور اعداد نشان مي  5فصل 

 7 تشریحي 1  × روند اثبات دو مثلث را تکميل مي کند. 3فصل

 الف-8 تشریحي 75/0  × حاصل عبارت با توان منفي را به دست مي آورد. 4فصل 

 ب-8 تشریحي 75/0  × عبارت های رادیکالي را به کمک تجزیه عدد زیر رادیکال ساده مي کند. 4فصل

 ج-8 تشریحي 5/0  × مخرج را گویا مي کند. ضرب عدد رادیکال در صورت و مخرج، با 4فصل

 الف-9 تشریحي 75/0  × به کمک اتحاد مربع، حاصل عبارت توان دار را به دست مي آورد. 5فصل

 ب-9 تشریحي 1  × عبارت جبری را تجزیه مي کند. 5فصل 

 ج-9 تشریحي 75/0  × ب های نامعادله را به دست مي آورد.اجو 5فصل 

 الف-10 تشریحي 5/0  × با توجه به نمودار رسم شده، معادله خط را مي نویسد. 6فصل

 ب-10 تشریحي 5/0  × شيب یک خط را محاسبه مي کند. 6فصل

با توجه به معادله خط داده شده، ان را در دستگاه مختصات رسم مي  6فصل

 کند.

 ج-10 تشریحي 5/0  ×

 11 تشریحي 1  × را در دستگاه دو معادله و دو مجهول به دست مي آورد. yو  xمقدار  6فصل

فراگير مي تواند با توجه به تناسب اضلاع در تشابه مقدار مجهول را به  3فصل 

 دست آورد.

 الف-15 تشریحي 55/0  ×

فراگير مي تواند با توجه به تساوی زوایا در تشابه مقدار مجهول را به  3فصل 

 دست آورد.

 ب-15 تشریحي 55/0  ×

قسمتي اشتباه از راه حل در جمع و تفریق عبارت های گویا را تصحيح  7فصل

 مي کند.

 الف-13 تشریحي 5/0  ×

به کمک ضرب عبارتهای گویا، نسبت های خواسته شده را به دست مي  7فصل

 آورد.

 ب-13 تشریحي 75/0  ×

مانده را به دست مي با حل تقسيم دو عبارت گویا، خارج قسمت و باقي  7فصل

 آورد.

 14 تشریحي 1  ×

 الف-15 تشریحي 5/0  × به کمک فرمول حجم هرم، مقدار مجهول در مساله  را محاسبه مي کند. 8فصل

 ب-15 تشریحي 75/0  × به کمک فرمول حجم مخروط، حجم خواسته شده را محاسبه مي کند. 8فصل

 ج-15 تشریحي 75/0  × را محاسبه مي کند.به کمک فرمول حجم کره، حجم خواسته شده  8فصل

 15  50   جمع
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